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La soustraction des nombres entiers ]
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! Effectuer une .......ueeeveeeecvneeeeee, c'est calculer Une e N\
® Le nombre du haut doit-&tre ...........ce.c........... que nombre du bas.

On dispose les nombres en colonnes (unités sous unités, dizaines sous
dizaines...) ;

@ On commence par calculer.......ccoeeeeveeveeccseveesee s, du résultat ;
.

Exemple :

7 000 - 5 866

Ordre de grandeur :
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A\ pour vérifier une soustraction on effectue une addition
(N .
\‘x s
‘Pose et effectue ces | o [ T N ~\
“=  soustractions. [e% A
a) 3506—1999
b) 13 405 - 477
c) 7156 -3 394
d) 527 002 — 23 023 1
/
e) 67 507 — 3 598 = A - v
—\ ~, ~,
C 4 S
Compléte le tableau A B A-B B-A
2 en effectuant les 2040 403
soustractions quand 382 747
c’est possible. 5977 25 445
27 200 35999
97 223 436 888
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/[ Effectuer une .bosblnaclion....., c’est calculer une \
I 1
[ oA [
: @ Le nombre du haut doit-étre P&W &k que nombre du bas. ]
i On dispose les nombres en colonnes (unités sous unités, dizaines sous I
1 .. 1
I dizaines...) ; :
| ) |
| @ On commence par calculer Londne. de gnomde.. du résultat ; |
: - :
: Exemple . V40 40 10 :
| |
: 7 000 -5 866 1D 48 4Hb |6 :
|
| il 1 2 /l :
1 I L J o 1
| Ordre de grandeur : I
|
L2.000.5.6.000..5..1.0000 x ‘ !
| < = |
I 7 . . . . . I
] A\ Pour vérifier une soustraction on effectue une addition |
N 184 5.8.8660 7 7 Q00 et eee s ene e e reseneneseenenenenes L
\\\N- _________________________________________________________ —’/,,
l Pose et effectue ces ™~ - ™~
soustractions. Q|  3{500(- 2000 4 1 H00 (s 1-H00 1 504 11000
f) 3506 —-1999 0% H—3—4—0—
g) 13405 -477 T a—a— o
h) 7 156 — 3 394 —
i) 527 002 —23 023 I1—o1—=C S s — P
. 4 )
j) 67507 —-3598 - 4 — 4
N . N
Lo} ZApA =130U = 3 OUl) 500040 - 2000} = 4$8 040
p—— P N = 517301010
/AN N o W I o) i 75 10147
—3 31914 - 42—l b2 _ 13—Ic 19 Ig
2 = c ) o 0 3 Q 7 7
o} 7 O 17 T o sl = - 5 3 (S} 019
/ \ /
Z Compléte le tableau A B A-B B-A
en effectuant les 2040 403 1637
soustractions quand 382 747 365
c’est possible. 25977 25 445 532
27 200 35999 8799
97 223 436 888 339665
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